

Сенсация

Год издания 43-й
1973 год
ИЮНЬ
6
СРЕДА
№ 93 (8509)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза городского и районного Советов депутатов трудящихся

Вымпел газеты — звену Н. Н. Жмулина



Как уже сообщалось, в целях действительности социалистического соревнования за высший урожай в 1973, решающим шагом является нашей производственной культуры — разработка районной газеты «Ленинское знамя» разработала и утвердила условия социалистического соревнования механизированных картоплеводческих звеньев за передовой вымпел газеты.

Решением редакционной газеты районный вымпел «Ленинского знамени» по итогам весеннего сева присуждается механизированному звену Николая Николаевича Жмулина из колхоза «Путь к коммунизму».

Звену Н. Н. Жмулина посадили картофеля на площади 40 гектаров 17 мая. Качество работы хорошее, на каждый гектар высеяно до 60 тысяч семковых клубней. До 1 июня звено обработало картофельные поля.

Все члены звена: Н. Н. Жмулин, братья Александр и Иван Тихоновичи, В. В. Орлов проявляют высокую паллину на газету «Ленинского знамени», а звеньевой — и газеткой в ВДНХ СССР.

Картофелеводы! Активно участвуйте в соревновании на приз газеты «Ленинского знамени».

Соревнуются не все

На 1973, самый напряженный год пятилетия тружеников Тасисского государственного завода приняли повышенные обязательства и сейчас борются не только за выполнение, но и перевыполнение их. Огромную роль в этом деле играют социальное дисциплинное соревнование, которое помогает добиваться трудовых успехов. В целях выполнения плана действительности его приходится серьезно ширить. Между коллективами сеит, бригад заключены договоры на общие производственные обязательства.

Победители в соревновании поощряются в морально, и материально. Согласно разработанным условиям лучшей команде вручается передовой красный вымпел, а также денежная премия. Передовиков чествуют в стеновой печати.

В настоящее время активно участвуют труженики вагонной линии № 3, носившей почетное звание коллектива коммунистического труда. А среди бригад лучшими являются бригада коммунистического труда П. М. Бучкова (вагонная печь, № 3) и бригада, возглавляемая моло-

дым членом КПСС В. И. Ларькиным.

Одним из организаций соревнования на заводе является инициатива. И главное то, что участвуют в нем не все работники. Не соревнуются трудящиеся топливного отдела, электромонтажного, ремонтно-строительного участка, механического цеха, автотранспортного хозяйства. В механическом цехе, например, даже не оформлены листы выполнения производственных заданий не выполняются не только за месяц, а и на квартал. Лучшие люди не выделяются.

Такое положение дел непереносимо. Руководству завода, партийной и профсоюзной организации надо обратиться на это внимание и организовать соревнование на предприятии так, как указано в известном постановлении партии о Всесоюзном социалистическом соревновании среди работников промышленности и транспорта.

Д. БЕЛЮКОВ,
секретарь заводкома

На помощь сельчанам

РАБОТНИК ЗАВОДА «КРАСНОЕ ЗЕМО» ПРИМУТ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В СОБЫТИИ И ВОСКРЕСЕНЬЕ ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ

По решению бюро обкома уполномоченного уполномоченного завода «Красное земо» в субботу и воскресенье по подготовке кормов. Наш комсомол берет активное участие в подготовке кормов. А среди бригад лучшими являются бригада коммунистического труда П. М. Бучкова (вагонная печь, № 3) и бригада, возглавляемая моло-

— Как и в прошлые годы, — говорит ей, — своим сканем активно помогу совхозу «Гусевский» в уборке трав, заготовке кормов для скота. Мы собираемся только сева намечено заготовить 200 тонн 9—10 июня на



На наших дусковках

В конце прошлого года шеф совхоза «Знамя труда» — хрустальский завод — сдал в эксплуатацию отличную тепляк-открыточник на центральной усадьбе совхоза.

А сейчас хрустальский строит в Сенсильево коровник на 200 скотомест, где труд животноводов будет плодотворно развиваться.

На строительстве буровых очень добросовестно трудятся в Сенсильево работники хрустальского завода.

А рядом со строительстве хрустальского завода работает бригада от «Маяковского» по главе с бригадиром М. А. Гадзиным. Они возводят тепляк. Тут долго идет еще производственные. К 20 июня бригада хочет закончить кладку стен и перекрытия и перейти к отделочным работам.

Е. РЫБИН



ВЕДУТ УХОД

РЕПОРТАЖ

Много неприятностей выпадает весна приходится земледельцам колхоза имени Ленина. А в апреле не было ни одного заморозка, пользуясь которым можно было бы быстро механизировать озимые, когда дительные вещества — и фосфорные удобрения — обогатились, когда в основном вручную. Потом пошли дожди, и они могли пойти только было везать технику. Все вези выбороч. Началась в Захарове, где поля подошла поспевшая.

Захаровские жители удивились и обиделись, когда увидели на своих полях стоявшие машины: тракторы, ввозорезы, бульдозеры, культиваторы, се-

с гардом и простоя пережидая ряд полей. Приостановились везать оставшиеся озимые, колхоз и «Большанин» создали специальную группу механизированного звена картофелеводов, руководителем которым товарищ С. С. Мельков.

Картофель в этом году в хозяйствах посажено 200 гектаров. Сажали его вполне популярным способом. По примеру колхозов «Победа» и «Большанин» создали первую механизированную звено картофелеводов, руководителем которым товарищ С. С. Мельков.

Картофель еще не весь посадили, а Анатолий Барков и Анатолий Мосолов уже приступили к квалификации и борозновым работам.

Совместный гектар обрабатывали — присаживали там А. Т. Барков. — Еще раньше присаживали, как правильно везать борозды для обработки полей посева. Немало потрудились над этим механизированном звеном Анатолий Григорьевич и с трестовой бригадой на волю. Солом Леонов Михайлович распахнул тракториста.

— Ничего пасаживать картофель не получилось. На 28 мая уже было проведено 80 гектаров и обработано гектарами против сорняков 74 гектара. А по выходом обработано еще 400 гектаров от колхозского воли. Примем все меры, чтобы урожай вырастить хороший.

И. КОЛТУРАНИН

На снимках (сверху) Анатолий Григорьевич Барков, Анатолий Мосолов и Анатолий Мосолов на обработке картофельных полей. Фото Р. Зигота.

КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

ВНЕРА районная избирательная комиссия на своем заседании заслушала отчеты секретаря районного комитета секретаря Гусевского и Курдюковского райисполкомов, заведующего отделом культуры, директора инновационной в сельхозотделах и выборов в сельхозотделах и районные Советы депутатов трудящихся и приняла соответствующие постановления.

В МУЗЕИ им. Ленина впервые начались гастроли Ивановского музыкального коллектива. Гусевцы увидят оперетты И. Кальмана «Принцесса цирка», «Сильва», Ф. Черепина «Босния казна».

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ в городе и районе состоялось соревнование санитарных работников. Первое место среди городских предприятий занял завод им. Зудова, второе — первый санитарный пост, второе — хрустальский завод, первый санитарный пост, второе — второй санпост.

По району второе место завоевали уручские, первый санпост, второе — Добровольский нафармулационный, третье — завод им. Зудова, первый санитарный пост.

ГОРКОМ профсоюза работников государственных учреждений за прошедшие месяцы этого года наградило на отдых и лечение свыше 30 человек, в том числе 10 работников И. Кальмана «Принцесса цирка», «Сильва», Ф. Черепина «Босния казна».

